
ЗВІТ 

сільського голови за 2017 рік 

 

        Відповідно до ст.42 Закону  України «Про місцеве самоврядування» 

сільський голова є підзвітним, підконтрольним та відповідальним перед 

територіальною громадою і зобов'язаний звітувати сільській раді про 

здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності 

виконавчим органом сільської ради. 

     Виконком Лисогірської сільської ради в своїй діяльності керується 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», указами і 

дорученнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями голів обласної і районної державних адміністрацій щодо 

забезпечення сталого соціально-економічного розвитку території 

Лисогірської сільської ради. 

      Рада складається із 14 депутатів та 7 членів виконавчого комітету. 

Протягом 2017 року було проведено 8 засідань сесій сільської ради та 12 

засідань виконкому, на яких було прийнято 269 законодавчих актів. 

 

За інформацією секретаря сільської ради Маліченко О.О. 

Протягом звітного періоду громадяни зверталися з таких питань:  

- реєстрації народження – 14  

- реєстрації смерті – 64  

- реєстрації шлюбу –  7 

- видача довідок – 2986 

- вчинення нотаріальних дії - 642 

- видача довіреності – 279 

Впродовж 2017 року надійшло 143 заяви щодо виконання делегованих 

повноважень, із них  77  із земельних питань. 

Протягом 2017 року прийнято всього звернень – 87, із них:  

- письмових звернень – 81; 

- усних звернень – 7. 

Сільським головою розглянуто - 54 звернення, секретарем сільської ради  -33.  

    Невелика кількість звернень громадян пояснюється високою 

інформатизацією населення завдяки безкоштовного розповсюдження 

друкованого засобу інформації - газети «Лисогірчанка», в якій щомісячно 

місцева влада звітує про виконану роботу та про події, які відбуваються в 

житті села. 

    Але вирішення особистих питань громадян – це тільки одна із сфери  

роботи органу місцевого самоврядування.  

 

Військово-облікова робота (відповідальна Ревенко Н.В.)  

 

    На території Лисогірської сільської ради військовозобов’язаних – 816, із 

них: 11 - військовозобов’язаних жінок, 17 - військовозобов’язаних офіцерів, 5 

- афганців, обмеженоздатних – 231 особа. В с. Лиса Гора зареєстровані та 



проживають 59 призовників. 34 особи викликалися у військкомат для 

проходження призову на строкову військову службу весною та восени 2017 

року, із них: 8 – проходять строкову службу в Збройних Силах України; 19-

несуть службу в Збройних Силах України за контрактом; 5 - працюють в 

органах МВС. 

    З призовниками та їхніми батьками ведеться роз’яснювальна робота щодо 

проходження служби в Збройних силах України, кожному з них вручається  

повістка, в якій вказано дату та час прибуття призовника у військкомат.  Але 

деякі призовники  ухиляються від призову.    

    У січні 2017 року було зібрано документи та направлено їх у військкомат 

для приписки до призовної дільниці юнаків 2000 року народження. Всі 

допризовники отримали посвідчення про приписку до призовної дільниці. 

Один допризовник не пройшов медичної комісії. 

   Ведеться спільна робота з навчальними  закладами відносно  

допризовників, яких на території села 17, тому  всі юнаки 2001 року 

народження готують у військкомат документи для приписки в січні  2018 

року.  

     Інспектором  ВОС були надані громадянам відповідні документи для 

отримання приписки, виписки та першого паспорта. Також було оформлено 4 

будинкових книжки. 

  За даними інспектора ВОС, по Лисогірській сільській раді за 2017 рік  

вибуло - 32 осіб, прибуло - 102 особи, здійснили зміну проживання в межах 

території села – 61 особа; отримали перші паспорти - 28 хлопців та дівчат. 

   

Звіт про роботу сільського клубу  

(за інформацією завідуючої сільським клубом Бабич К.В.) 
 

       За поточний період 2017 року по Лисогірському сільському клубу було 

проведено 50 заходів. Із них: загальнодержавних - 23, фольклорних - 5, 

дитячих – 5 (із них – годин творчості - 1), екскурсій по сільському музею - 2, 

районних – 2, сільських – 10, виставок народних умільців -1, участь у 

районних та обласних конкурсах – 2. 

 У заходах брали участь: вокальний колектив «Джерела», учасники 

драматичного колективу «Паросток», учні Лисогірської ЗОШ №1 та колектив 

спеціальної школи-інтернату, вихованці дитячого садочка «Світлячок», 

учасники художньої самодіяльності села Лиса Гора, працівники бібліотечної 

системи. 

 Цікаво та змістовно проходили дитячі заходи: краєзнавча година для 

наймолодших «Зустріч у музеї», заходи, орієнтовані на патріотичне 

виховання: «Ми стали за волю», пам’яті Героїв Крут, «Пливе кача» - пам’яті 

Героїв Небесної сотні, «Пам’ять нетлінна» , День пам’яті жертв Голодомору, 

«Думи мої, думи»,  флеш-моб та народні читання, присвячені пам’яті 

Великого Кобзаря,  година  творчості до Великодня, під час якої завідуюча 

сільським клубом Бабич К.В. знайомила дітей з прийомами малювання  та 

розмальовками писанок і значенням символіки, відображеної на них.   



       Уже ввійшло в традицію організовувати літературно-музичні вітання 

ювілярів села як старшого, так і більш молодшого покоління, які припали до 

душі не тільки іменинникам, а і їхнім рідним та друзям. 

 З великим задоволенням жителі села відвідують фольклорні свята. На 

фольклорних посиденьках, присвячених Різдвяним святам, святу Трійці, 

Івана Купала, Спаса, увазі глядачів були представлені номери як вокального 

жанру (колектив «Джерела»), так і розмовного  (гуморески у бездоганному 

виконанні Кушнір Олени), а також театралізовані вставки у виконанні 

дорослих учасників художньої самодіяльності села та дитячого драматичного 

колективу «Паросток». 

Найбільш запам’ятовуючими та по-домашньому гостинними стали 

проведені заходи:  «Ой, як роки летять» -  вогник до Дня людей похилого 

віку, «Хвала рукам, що пахнуть хлібом» - вогник-зустріч для ветеранів 

сільського господарства, фольклорні посиденьки, на яких  відбувалась зустріч 

трьох поколінь, 

У цьому році учасники художньої самодіяльності села – вокальний 

ансамбль «Джерела» та представники розмовного жанру (Кушнір Олена, 

Гаспарян Маргарита, Бабич Катерина)  брали участь у районому та 

обласному конкурсах. 

Вокальний ансамбль «Джерела»  отримав диплом учасника фестивалю 

української пісні «Село моє, ти пісня і легенда», а представники розмовного 

жанру – два дипломи за  друге місце у номінації «Художнє читання» та 

диплом учасника конкурсу у номінації «Композиція» в обласному конкурсі 

читців «Барви надії», а також брали участь у святкуванні дев’яносторіччя 

утворення Первомайського району, яке відбувалося  у селі Мигія. 

У щоденній роботі велика увага приділяється відродженню та розвитку 

національної культури і традицій, тому в сільському клубі проведені такі 

заходи: фольклорні посиденьки, екскурсії по сільському музею, фонд, якого в 

цьому році знову поповнився новими експонатами: фляга та портупея  

Нотича О.С., старими музичними інструментами (балалайка та мандоліна), 

чотирма вишитими картинами Стеценко М.І. І все це завдяки пошуковій 

роботі працівників культури села та небайдужим односельцям. 

У цьому році було відкрито жіночий спортивно-оздоровчий клуб 

«Лілея» ( керівник Навоєва З.В.), в якому бажаючі займаються на тренажерах. 

Працівники культури села не стоять осторонь районних програм. В 

рамках програми «Охорони довкілля та раціонального 

природовикористання»  практично щомісяця беруть участь у прибиранні 

прилеглої території: парку і  клумб, насаджуванні квітів на них, 

підбілюванню  дерев та бордюрів вздовж алей парку. 

У 2017 році працівниками сільського клубу з допомогою підсобних 

робітників – Навоєва Олександра, Добровольського Олександра, Бабича 

Віктора, Бабича Володимира і фінансуванні Лисогірської сільської ради було 

зроблено капітальний ремонт приміщення для вищезгаданого жіночого 

спортивно-оздоровчого клубу «Лілея», (опущено, підбито гіпсокартоном та 

зашпакльовано стелю, зроблено оздоблення багетами, проведено 



електроосвітлення, пофпрбовано вікна, двері, постелено лінолеум на підлогу, 

поклеєно шпалери ), а також кімнати для зберігання архівних документів. 

Сільський голова Базалук В.О. придбав  та подарував два тренажери і ваги 

для цього клубу. 
 

 

Звіт спеціаліста по роботі з молоддю та спорту Платонової Н.В. 

     У 2017 році спортсмени села отримали чимало важливих спортивних 

перемог. 

       Сезон змагань розпочався 1 квітня 2017 року, коли у районі проходила      

VІІІ  Спартакіада серед селищної та сільських рад «Краще спортивне село»  з 

5 видів спорту, в якій взяли участь найактивніші спортсмени. Представники 

Лисогірської сільської ради зайняли ІІ командне місце, а у село привезли 4 

призові місця : І місце –з перетягування канату, І місце – з шашок, ІІ місце – з 

міні-футболу, ІІ місце – з настільного тенісу. 

     Члени клубу «Атлант-Н» - активні учасники змагань. 28 травня змагалися 

у Миколаєві Бабич Євгенія,  Капацина Іван і Думбрава Михайло із 

пауерліфтингу, здобувши перші місця. 

      Футбольна команда брала участь  у іграх на першість Первомайського 

району, посівши ІІ місце, вийшовши фіналістом суперкубку у жовтні 2017 

року, поступившись команді із Грушівки, в якій грають 5 легіонерів із міста 

Первомайська. 

  Спортсмени із нашого села  9 вересня 2017 року взяли участь у обласних 

сільських спортивних іграх ВФСТ «Колос», гідно захистивши честь 

Первомайського району. Із Миколаєва вони повернулися з такими 

результатами: 

ІІ місце – з міні-футболу,  

ІІ місце – з перетягування канату, 

ІІ місце – з гирьового спорту. 

   У  День фізичної культури 10 вересня представники спортивної сім’ї села 

були присутні на святі у селі Мигія. Спортсмени брали участь у змаганнях, в 

яких найкраще себе проявили силачі, здобувши І місце з перетягування 

канату, І місце - з  шашок ,  ІІ місце – з настільного тенісу. 

     На високому рівні проводиться спортивна робота у навчальних закладах: 

школі №1 та школі-інтернаті, де учні себе проявляють у баскетболі та 

бейсболі. Часто на змагання запрошені молоді люди або ветерани спорту, які 

беруть участь у всіх змаганнях, показуючи приклад молодшим за себе. 

    Недаремно у цьому році колективи спортсменів школи №1, школи-

інтернату, футбольної команди, клубу «Атлант-Н» занесені на Дошку пошани 

і премійовані. 

     Для занять спортом у клубі «Атлант-Н»  з місцевого бюджету було 

придбано нове обладнання. Для фізичного розвитку дівчат і жінок у 

сільському клубі  до Дня Незалежності відкрито спортивно-оздоровчий клуб 

«Лілея». 

    До участі у спортивних змаганнях залучаються і ветерани спорту. Так 14 

жовтня був проведений футбольний матч між командами с.Лиса Гора – 



м.Первомайськ. Стало традицією брати участь у Всеукраїнських змаганнях з 

футболу між ветеранами у м.Чорноморську. Цього року наші ветерани посіли 

золоту середину. Царалунга Віктор Андрійович з шахів виборов І місце у 

Покровських баталіях, які були проведені у Лисогірській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№1. 

     Спортивні змагання з футболу були проведені на сільському стадіоні, який 

підтримується у порядку. Посильну участь у цьому надають школярі та їхні 

наставники. 

     Молодь села та школярі мають можливість відвідувати секцію хортингу, 

який став популярний сьогодні. 

      На території сільської ради є сім’ї з прийомними дітьми,  опікунські та 

багатодітні сім’ї, але як не прикро є сім’ї, які знаходяться у складних 

життєвих обставинах. Кожна сім’я перебуває під спостереженням і 

контролем. При сільській раді створена комісія з перевірки житлово-

побутових умов. Приємно відзначити, що прийомні батьки  та опікуни 

створюють належні умови для проживання і виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Діти відвідують навчальні заклади, з 

ними працюють  психологи і соціальний педагог. Вони залучені до участі у 

гуртках СЮТу та тих, що діють при школах. Ці діти демонструють гарні 

результати у спортивних змаганнях, виготовляють чудові вироби або задіяні у 

проведенні шкільних та позашкільних заходів. Проблеми, які рідко 

виникають, допомагають вирішити працівники Первомайського центру 

соціальних служб  та служби у справах дітей райдержадміністрації. 

      У селі Лиса Гора проживає  45 багатодітних сімей. Вони також 

перебувають під увагою соціальних працівників, лікарів та медсестер 

амбулаторії, вчителів і вихователів навчальних закладів. У сім’ї навідуються 

члени комісії, проводять профілактичні бесіди. Переважна більшість батьків 

належним чином виконують батьківські обов’язки, турбуються про дітей. 

Однак є сім’ї, в  яких батьки вживають алкогольні напої. Тому настає час, 

коли вони з дітьми втрачають зв’язок. І лиха доля розділяє братів і сестер. 

Про них дбає держава. У листопаді 2017 року  із багатодітної сім’ї по заяві 

матері, яка тривалий час не допомагала батькові здійснювати догляд за 

дітьми, було вилучено 4 дітей, їх було направлено в інтернатні заклади та 

Будинок дитини. 

      Із сім’ї, в якій росло 2 дітей, теж було на 3 місяці вилучено дітей. Батьки 

виправили ситуацію, і дітей повернули. Та хочеться зауважити, що третього 

разу не буде. Роботі  із попередження вживання батьками алкогольних напоїв, 

поверхового догляду за дітьми і надалі буде приділятися багато уваги.       

    Соціальний захист дітей здійснюється шляхом підготовки та видачі 

документів на одержання державних виплат. Деякі батьки були 

проконтрольовані на факт нераціонального використання соціальних виплат. 

       У цьому році більше 100 дітей були присутні на цирковій виставі по 

безкоштовних квитках. Батьки дякували за організацію, а діти  - за 

можливість побувати у цирку. 



     Улітку діти із прийомних сімей, діти учасників АТО, діти із багатодітних 

сімей побували на відпочинку у таборах (20 %). Однак це малий відсоток, хоч 

поясненням є невелика кількість путівок, які надійшли із області у район. 

     По Лисогірській сільській раді під увагою перебувають діти-інваліди, яких 

запрошують на святкові зустрічі у Первомайську РДА, для них організовують 

зустрічі у школах та дитячій бібліотеці. 

      Молодь, яка звільнена з місць позбавлення  волі, перебуває на контролі у 

спеціаліста по роботі з молоддю. З тими, хто звільнений умовно-достроково 

проводяться виховні бесіди із веденням відповідної документації. З такими 

молодими  людьми  проводиться профілактична робота щодо невживання 

алкоголю, наркотичних засобів, а також пропаганди здорового способу життя, 

влаштування на роботу. Проблемою у молодіжному середовищі залишається 

відсутність постійного місця роботи, вчинення крадіжок та бійок. 

 

Земельні питання (підготувала землевпорядник Жуматій Н.В.) 

 

    У 2017 році робота землевпорядника була спрямована на оформлення 

громадських пасовищ по території «Маяк», «Дружба» та «Ілліч» (замовилено 

6 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність 

територіальної громади). На даний час вдалося отримати документ на 

пасовище по території «Маяк». Наступні проекти ще в розробці. 

      Протягом звітного перводу замовлений проект землеустрою на 

сміттєзвалище по території «Ілліч». 

     Для забезпечення учасників АТО дровами була розподілена між 

бажаючими шовковиця по території «Дружба» та надано право забезпечення 

паливом їхніх сімей. Ця можливість була надана й іншим мешканцям 

території «Дружба». 

         Жителям села була надана допомога у виготовленні проектів 

землеустрою для ведення особистого селянського господарства  для розгляду 

та затвердження у Головному управлінні Держгеокадастру у Миколаївській 

області. Робота у цьому напрямку завершується. 

     Систематично надаються  консультації та допомога щодо оформлення 

документів на земельні ділянки в межах населеного пункту. 

      Через несприятливі погодні умови, що склалися навесні 2017 року 

(недостатність продуктивної вологи в грунті), земельною комісією були 

списані посіви одноосібників на площі 328,52 га, а саме: озимий ячмінь – 

38,85 га, соняшник – 38,8 га, кукурудза – 64,92 га, соя – 186 га. 

У газеті «Лисогірчанка» розміщується інформація по земельних 

питаннях, які розглядались на сесії. 

Разом із членами земельної комісії  розглядаються спори жителів села 

щодо меж земельних ділянок. 
 

 

    (Інформацію підготувала рахівник-касир Паладі Л.П.) 

     Основними власними надходженнями загального фонду є: плата за землю 

1131193,00 грн., єдиний податок 2382963,00 грн.  Найвагоміші суми з єдиного 



податку фізичних осіб  надійшли:  Вовк В.В. – 59928,00 грн; Аветісян Л.Ф.- 

184328,00 грн. Орендна плата з юридичних осіб по Лисогірській сільській 

раді становить: ЗАТ «Київстар»- 9913,59 грн., ПРАТ «МТС» - 18712,80  грн., 

ФГ «Скіф» - 3042,10 грн., Кіровоградобленерго –  1390,40 грн., ФГ «Ілля» -

17400,00 грн.,    ПСП «НІКО» - 90767,71 грн.,  ФГ «Атей» -  28025,70 грн., 

школа №1- 64981,11 грн:, СЮТ -743,67 грн. 

     Земельний податок з юридичних осіб становить:   Укрпошта – 1754,34 

грн., Знам’янська дист.зах.лісон. – 260951,50 грн., ТОВ «Вікітан» - 2519,25 

грн.,  Первомайська РДА – 1029,49 грн., ЗАТ «Турстрой Україна» - 62449,90 

грн., Ощадбанк – 986,25 грн.,  Первомайське споживче товариство – 14265,00 

грн., КП «Первомайський ринок» - 2493,16 грн., ПСП «НІКО» -382,60 грн; 

ДП «Врадіївське лісництво» - 4196,74 грн. 

      Орендна плата з фізичних осіб по Лисогірській сільській раді становить:     

Цушко М.М. – 973,00 грн., Бойчук В.М. – 3495,00 грн., Швидя М.А. – 7038.00 

грн., Штапіна А.В. – 4714,00 грн., Возіян Л.В.- 9427,00 грн., Біла Л.З. – 870,00 

грн., Мірошниченко Н.М.- 1948,00 грн., Гавва Ж.В.- 2122,00 грн., Тєлєгіна 

О.В.- 1045,20 грн., Дідик Н.І.- 1555,00 грн., Царалунга В.О.- 605 грн., Чатікян 

А.Ф. – 2085,00 грн., Шевченко О.М. – 1121,20 грн., Степаненко І.Г. – 553,80 

грн., Маліченко О.А. – 1430,00 грн., Автенюк Т.О. – 1254,00 грн., Давиденко 

Г.П. – 1255,35 грн.,    Бабич О.І. – 979,91 грн., Цушко О.В. – 2029,00 грн., 

Боєв В. І.- 631,15 грн., Васильєва Т.І.- 4122,40 грн. 

       План по землях податку з фізичних осіб на 2017 рік становить 244600,00 

грн., виконано – 418133,00 грн. Платників по Лисогірській сільській раді – 

1934 осіб. 

     Від сплати податку звільнені  - 899 осіб (пільги мають інваліди І-ІІ гр.; 

фізичні особи, які виховують 3-х і більше дітей віком до 18 років; пенсіонери 

за віком; постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи; учасники 

бойових дій). 

    Протягом 2017 р. на безкоштовний проїзд рейсом  Лиса Гора-Первомайськ 

учасникам бойових дій  видано 766  талонів. 

 

За звітними данними сільської ради за 2017 року кошти з місцевого 

бюджету використані на  наступні видатки: 

- на заробітну плату з нарахуваннями 1821,065 тис.грн., з яких на 

управління - 674,614 тис.грн., на дошкільний навчальний заклад - 752,896 

тис.грн., централізовану бухгалтерію 172,136 тис.грн., палаци і будинки 

культури - 221,419 тис.грн; 

 -  на медикаменти та продукти харчування по дитячому садку- 193,758 

тис.грн.,(з них- 99000 грн. з місцевого бюджету); вогнегасники -1152 грн., 

підключення пожежної сигналізації - 2700 грн, придбання новорічних 

подарунків та до Дня Святого Миколая- 17000 грн.; 

- придбання предметів і матеріалів -370,400 тис.грн., з яких на управління 

- 67,673 тис.грн. (будівельні матеріали, бензин, періодичні видання, 

канцтовари), дитячий садок - 3,41 тис.грн. (вогнегасники, ваги, трава 

штучна),  інші видатки: соцзахисту - 49,00 тис.грн.,  благоустрій 243,3 



тис.грн. (будівельні матеріали, саджанці, контейнери пластикові, 

електрообладнання, лампи, скло, паливно-мастильні матеріали, прапори) , по 

програмі Розвиток культури - 13,0 тис.грн.- костюми театральні, для 

фінансування витрат з реалізації програми «Розвиток фізичної культури та 

спорту»  - 10,0 тис.грн.;  

- оплату комунальних послуг – 255,646 тис.грн., з яких на оплату за 

водокористування - 5,0 тис.грн., за електроенергію - 250,646 тис.грн., в тому 

числі: по управлінню – 47,8 тис.грн., дитячому садку – 90,3 тис.грн., 

сільському клубу – 10,5 тис.грн. та вуличному освітленню – 102,0 тис.грн.,  із 

цільового фонду - 25,6 тис.грн.  

- оплату послуг – 1458,9 тис.грн., з яких по управлінню- 20,9 тис.грн., 

дитячий садок - 101,2 тис.грн.( ремонт електроплит, електрощитової, 

опалення, встановлення акумулюючого обладнання для електроопалення), 

водомережі - 222,0 тис.грн. (виконання монтажних робіт по проекту «Нове 

будівництво системи водопостачання»), по об’єктах благоустрою - 1364,0 

тис.грн.,  з них (вуличне освітлення – 634,2 тис.грн., ремонт доріг – 

808,4тис.грн., інші об’єкти (поточний ремонт системи опалення амбулаторії 

97,3тис.грн.), планування сміттєзвалищ –38,0 тис.грн.), інші – 19,0 тис.грн. 

(друковані видання). Виконання робіт по вогнебіозахисній обробці 

дерев’яних конструкцій  даху ДНЗ «Світлячок» -   - 17000 грн.; 

- землеустрій – 119,2 тис.грн.  - виготовлення проектів із землеустрою шести 

пасовищ; 

- субвенцію районному бюджету -238,5 тис.грн., (з них: на харчування учнів 

1-4 класів Лисогірської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 -178553 грн. та 50000 грн. на 

реконструкцію Миколаївського летовища); державному бюджету - 13000 грн., 

15000 грн. - субвенція фінансовому управлінню на виконання власних 

повноважень, 3500 грн. - Лисогірській АЗПСМ для проведення мережі 

Інтернет, Управлінню соціального захисту населення- 6000 грн. На виконання 

власних повноважень: 

- виплати населенню – 49,0 тис.грн. - соціальна допомога населенню, 

відзначення пам’ятних дат. 

По спеціальному фонду: 

- придбання обладнання – трицикл для господарських робіт на суму 53,0 

тис.грн. 

                                         Благоустрій 

Поточний ремонт вуличного освітлення: 

вул. Виноградна, Велика, пр.. Івановський – 117600,00 грн. 

вул. Кутянська, Кузнєчна №1 -10, Пасічна, Ів.Франка №1-5, Полтавська – 

140934,41 грн. 

вул. Богуна, Отаманська - 155134,21 грн. 

вул. Вахненка, Короленка, Молдавська - 95715,73 грн. 

вул. Садова ,Тиха   - 51181,00 грн. 

вул. Кузнєчна №11-25,  Ів. Франка №6-8 - 49229,00 грн. 

вул. Дорошенка - 24478,00 грн. 

 



                   

    Поточний ремонт  дорожнього покриття:  

вул. Лермонтова                                              -  160000,00 грн. 

вул. Отаманська                                               -  83450,00 грн. 

вул. Поперечна, Космонавтів, Верхній            – 70000,00 грн. 

вул. Кустарна                                                    - 199900,00  грн. 

вул. Шевченка, Ломоносова, Грушевського      - 145000,00 грн. 

вул. Кармелюка, Мельнична, Гагаріна, Набережна – 110000 грн. 

Поточний ремонт тротуарів по вул. Велика      - 14600,00 грн. 

Зимове утримання доріг    - 40000,00 грн. 

            Роботи на водомережах: 

        У 2017 році були проведені такі роботи: 

1.  Підключено до водомережі 20 абонентів на території «Ілліча». 

2. Сільська рада виділила на водопровід 600 м труби (63 дюйма) та 300 м 

труби (32 дюйма). Труба прокладена у водомережу по центру (вул. 

Ломоносова - 600 метрів та вул. Набережна – 300 метрів). 

3.  По території «Маяк» була під’єднана  друга башня Рожновського і фільтр 

для очистки води. 

4. Проведена реконструкція на свердловині. 

5. Відремонтований технологічний  будинок на свердловині з під’єднанням 

другої башні Рожновського на території «Дружба». 

                               Благоустрій території: 

1. Реконструйовано автобусні зупинки. 

2. Встановлені лавочки та ворота в сільський  парк. 

3. На в`їзді в село встановлений Уклінний хрест. 

4. Встановлені люки на комунікаційних колодязях. 

5. Придбано 10 сміттєвих баків. 

6. Встановлені навіси від дощу на автозупинках та філії ощадбанку. 

7.  Висаджені троянди на центральній клумбі та біля сільського клубу. 

       

      Цей обсяг роботи був здійснений завдяки налагодженій роботі депутатів, 

членів виконкому, працівників сільської ради, громадських організацій та 

жителів села.                

      Дякую Вам за співпрацю. 

 

 

 

Сільський голова                                  В.О. Базалук 

 


